

# 学校

(2023年4月—6月)

# 大事记

●4月2日,学校实训实训科会同社会文化服务部开展了岗位实习动员。

●4月3日,学校召开2023年“预防校园欺凌,共建和谐校园”主题升旗仪式;学校召开以“珍爱生命,预防溺水”为主题的防溺水安全教育班会。

●4月4日,学校学生处、总务处、各系部组成安全检查小组,开展安全隐患大排查,消除校园及周边环境的危险因素。

●4月5日,学校组织学生开展网上祭扫活动。

●4月8日,安徽省教育厅职成处处长林兴德到校视察指导工作,实地了解职业教育办学情况。

●4月8日至9日,学校承办“一地六县”职业教育交流会暨长三角品牌职教联盟大会。

●4月10日,宣城市机械电子工程学校(安徽广德技师学院)召开“六重六轻”突出问题专项整治活动动员会;学校开展2023年“二十四节气,弘扬优秀传统文化”——德育大讲堂主题教育活动;学校在2022至2023年度省职业院校技能大赛中获得中职组团体和个人一等奖1个,二等奖4个,三等奖10个;学校召开2022年度党组织书记抓基层党建工作述职评议会议。

●4月12日,学校召开以“国家安全,人人有责”为主题的班会。

●4月13日,含山县人大常委会党组书记、主任徐良带队到校参观考察;广德市经开区第一次技能大赛交流会在学校举行。

●4月14日,学校党委组织党员教师和学生代表前往广德市社会(儿童)福利中心开展慰问联谊活动。

●4月16日,学校开展2023年“体育锻炼,伴我成长”——德育大讲堂主题教育活动;学校举行“礼赞二十大,讴歌新时代”党的声音进万家活动。

●4月18日,上海电子信息职业技术学院党委书记田钦、上海应用技术大学原党委书记祁学银带队到学校参观考察。学校组织开展“宜居靓校园,健康新生活”爱国卫生月系列活动。

●4月19日,学校举行防溺水升旗仪式暨文明班级、文明寝室表彰活动。

●4月20日,学校召开2023年“时光向前,我们向上”家长会;学校召开党的二十大精神专题宣讲报告会。

●4月23日,广德市召开庆祝“五一”国际劳动节暨表彰会议,广德市名班主任简光军工作室主持人、学校教师简光军被授予“广德市

优秀职工”称号。

●4月24日,学校召开以“珍爱生命,预防溺水”为主题的防溺水安全教育主题班会;学校召开2023年志愿服务活动会议。

●4月25日,邱村镇中心卫生院医生到校开展“阳光心态,健康生活”健康素养讲座。安徽广德技师学院2022年度全省技能人才评价机构评估中蝉联五星级等次。

●4月26日,学校离退休干部在广德市第五届搬蛋比赛中取得佳绩;学校召开以“守护职业健康,助力健康中国”为主题的职业病防治班会。

●4月27日,学校开展2023年“青少年脊柱侧弯的预防”——德育大讲堂主题教育活动;学校举行2023届学生会换届选举大会;学校多名学生在“安徽省第六届校园读书创作”活动中获佳绩;学校召开“六重六轻”突出问题专项整治活动专题学习研讨会;学校组织开展校党委班子集中观看优秀廉洁文化影视作品活动。

●5月6日,学校召开2023年“地震科普,携手同行”防震减灾专题讲座;5月6日至11日,广德市18所初中的4500余名九年级学生,分批到学校参观校园,走进职校,体验职业教育。

●5月7日,学校关工委、妇委会组织学校教教职工未成年子女开展“劳动实践”主题教育活动。

●5月8日,学校在小广场举行2023年“节约粮食,反对浪费”升旗仪式;学校举行2023年“科普知识,点亮生活”——德育大讲堂主题教育活动;学校召开以“防震减灾”为主题的班会课。

●5月10日,广德市委副书记、市长钱会到学校二期建设项目现场,调研项目建设情况;学校举行2023年“让健康知识深入人心,让健康行为走进生活”——德育大讲堂主题教育活动;学校开展了“六重六轻”突出问题专项整治暨廉政党课活动。

●5月11日至12日,学校召开“热爱劳动,从我做起”主题班会。

●5月12日,学校开展“5.12防灾减灾日”专题防震演练活动;5月12日至13日,学校承办安徽省2023年全国职业院校技能大赛(中职

组)“数字艺术设计”赛项省级选拔赛。

●5月15日,学校选送的黄国丽家庭和柳静家庭在广德市“小小悦书人”亲子创意阅读大赛中分别获得一等奖和三等奖。

●5月16日,学校召开了2022—2023学年度第二学期全体班主任会议。

●5月16日,学校第十届“校园杯”篮球赛拉开帷幕。

●5月17日,宣城市机电学校分会场组织收看安徽省2023年职业教育活动周启动仪式。

●5月19日,学校由12组选手、49名学生组成的代表队参加了宣城市第十四届职教情文艺汇演暨第五届职业素养大赛。

●5月22日,学校举行2023年“启志树理想,奋发敢担当”——德育大讲堂主题教育活动。

●5月24日,学校召开2023年职业教育活动周暨劳模进校园专题报告会,邀请国网广德市供电公司六级职员、劳模创新工作室负责人徐宁主讲;5月24日,学校开展“2023年护苗·绿书签”主题班会活动。

●5月25至26日,2023年宣城市职工职业技能大赛暨苏浙皖交汇区域职工技能邀请赛在校举行;学校王满男、赵小冬两位老师获得“安徽省技术能手”称号。

●5月26日,学校承办2023年广德市职业教育研讨会。

●5月30日,学校组织开展第五届“525”学生心理健康节系列活动;广德市关工委常务副主任吴韵蓓、祠山街道、凤凰社区负责人一行,到校慰问21级电商2班困难学生;5月30日下午,学校开展消防演练活动;5月30日至31日,学校召开以“崇尚科学,远离邪教”为主题的班会。

●5月31日,学校数学教研组举办青年教师教学能力比赛。

●6月1日,学校开展第三十三次全国助残日——慰问学生生活;宣城市机电学校在第三届职业(技工)院校教师专业技能大赛中获佳绩;学校举行2023年“关爱生命,健康伴我行”——德育大讲堂主题教育活动。

●6月2日,学校召开2022—2023学年度第

二学期班主任会议。

●6月6日,学校召开2022级高级技工班学生管理工作会议。

●6月7日,学校举行2023年“拒绝校园欺凌”承诺签名仪式。

●6月8日,学校省级课题《学历案在中职学生学习力提升中的应用研究》的阶段性成果在安徽材料工程学校、皖南信息职教集团2022—2023年度“教学开放日”活动中进行了课堂展示。

●6月13日,2023年度广德市住房和城乡建设领域市政工程施工员培训在学校开班;学校开展了优秀影片观影活动;学校组织高一、高二学生开展视力检测;学校退休党支部联合卢村乡机关老干党支部开展了以“追忆红色足迹,传承革命精神”为主题的党员党性锻炼联谊活动。

●6月14日,学校开展无偿献血进校园活动;阜阳农业学校党委书记、校长王朝良,副校长周利军等一行人到校参观交流;学校开展党员领导干部上党课活动;召开以“珍爱生命,远离水源”为主题的班会。6月14日至19日,学校22级高级技工班全体同学分三批前往广德市柏垫镇开展研学之旅。

●6月16日,学校举行“争做时代青年 畅谈时政新闻”主题演讲比赛;学校举行2022—2023学年第二学期新团员入团仪式。

●6月17日,学校组织财务共享服务职业技能等级证书(初级)考试。

●6月18日,学校举行包粽子和中华诗词诵读比赛活动。

●6月19日,学校开展2023年新时代文明实践“我们的节日·精神的家园”——“情暖端午”送温暖活动。

●6月19日,学校召开2023年“珍爱生命,远离毒品”禁毒知识讲座;学校举行2022—2023学年度第二学期文明寝室表彰大会暨礼品发放仪式。

●6月20日晚,宣城市机械电子工程学校(安徽广德技师学院)举行2023年“珍爱生命,远离溺水”——德育大讲堂主题教育活动;广德市政府副市长莫和义带领相关部门负责人对宣城市机电学校三期项目地块进行了调研。

●6月25日,学校党委与安徽科蓝特铝业有限公司党支部举行“党建红色联盟”签约仪式。

●6月28日,学校培训中心召开期末办公会。(学校宣传中心编辑汇总)

## 机电学校在省、市技能大赛中获佳绩

日前,安徽省教育厅、经济和信息化厅、人力资源和社会保障厅发文公布了2022至2023年度安徽省职业院校技能大赛获奖名单,宣城市机械电子工程学校获得中职组团体和个人奖项共15个的好成绩,其中一等奖1个,二等奖4个,三等奖10个。

此次学校选派46名选手参加了23个项目的角逐,选手们刻苦拼搏,精益求精,沉着冷静,不畏强手。最终,在新能源汽车检测与维修(团体)项目中荣获一等奖第三名(选手巩兴伟、李成州,指导教师许王勇、徐为众);在机器人技术应用(团体)、护理技能(个人)、幼儿保育活动设计(个人)项目中获得4个二等奖;在会计电算化(团体)、酒店服务(团体)、沙盘模拟企业经营(团体)、数控综合应用技术(团体)、虚拟现实(VR)制作与应用(团体)、电子电路装调与应用(个人)、汽车车身修复(钣金)(个人)、数字影音后期制作技术(个



人)、综合车削加工技术(个人)等项目中获得10个三等奖。

学校高度重视学生技能培养,加强实训基地建设,加强专业教师队伍建设,强化校企合作办学和工学结合人才培养模式,积极开展和参加各级各类技能比赛活动,在校园中营造了“学知识、比技能、练本领、积极向上”的育人氛围。(宁向辉)



又讯 近日,宣城市第三届职业(技工)院校教师专业技能大赛在宣城市职业技术学院举行。宣城市机电学校(安徽广德技师学院)代表队参加汽车检测与维修、会计、护理技能等15个项目的比赛,取

得优异成绩,共获得8个一等奖,10个二等奖,7个三等奖。

据悉,宣城市第三届职业(技工)院校教师专业技能大赛共设置了15个赛项,来自全市职业(技工)院校的250名选手参赛,参赛教师人数达历届之最。大赛坚持以“共建、共享、共创、共赢”为宗旨,为广大教师展示专业技能、切磋教学技艺、交流改革成果搭建平台。

近年来,宣城市机电学校坚持科研兴校战略,加强教师队伍专业化建设,促进技工教育内涵发展,师资队伍建设与科研工作取得了瞩目的成绩,为学校高质量发展提供有力支撑。(袁青)

## 点亮爱心 携手同行

### 机电学校到未成年人保护中心开展慰问联谊主题党日活动

4月14日下午,学校党委组织党员教师和学生代表前往市社会(儿童)福利中心开展慰问联谊活动。

在市社会福利中心负责人的陪同下,党员教师和学生代表参观了广德市未成年人保护中心的餐厅、教室、阅览室、按星座设计的寝室等场所和设施,详细了解相关功能和特点。接着,师生代表们向保护中心的部分少年儿童赠送了



小夜灯和水果、牛奶等食物。据悉,这些小夜灯由学校第二党支部

机电工程部的党员教师和学生志愿者在前期了解心愿的基础上,通过3D打印技术进行个性化定制,每个小夜灯底座上都印刻着暖心的词句,让福利中心的小伙伴们感受到来自机电学校师生的温暖和关爱。

随后,学生代表和福利中心孩子们同台进行了“点亮爱心 携手同行”文艺汇演活动。精彩的演出给大家带来了欢声笑语,气氛温馨而热烈。(袁青)

## 薪火相传 芳华灼灼

### 机电学校2023届学生会成功换届

4月27日晚,宣城市机械电子工程学校2023届学生会换届选举大会在图书信息中心报告厅召开,学生处副主任石洋出席,校团委书记李君璐、副书记杨伟乾,各系部团总支书记及130余名学生参加。大会在齐唱国歌中拉开序幕。

李君璐主持并宣读了大会流程和选举事项及预备会选举产生的2023届学生会主席团成员和各部门部长名单。2022届学生会主席邓世康作学生会工作总结报告。



石洋宣读了2022届学生会表彰名单,老师们为获奖的同学们颁奖。在新一届学生会主席吴欣

然的带领下,全体学生会成员齐声宣誓,表达了做好新一届学生会工作的决心。2022届学生会优秀干部蔡德颜代表2022届学生会成员讲话。她分享了自己在学生

学生会的工作并表示感谢,并对新一届学生会提出要求。

最后,大会在团歌中落下帷幕。(梅雪)